


Allegato B – Proposta Progettuale
Oggetto: Avviso pubblico per la selezione di soggetti interessati alla co-progettazione di interventi diretti a favorire iniziative dedicate alle persone con disturbo dello spettro autistico di cui al decreto interministeriale del 29 luglio 2022 – Intervento “lettera b) Progetti finalizzati a percorsi di assistenza alla socializzazione dedicati ai minori e all’età di transizione fino ai 21 anni” – D.D.G. nr. 3829 del 22 dicembre 2023 dell’Assessorato regionale Dipartimento Famiglia Politiche Sociali e del Lavoro. 
FORMULARIO PER LA PRESENTAZIONE DEI PROGETTI
(…..)


Cronoprogramma delle attività redatto conformemente al modello seguente:
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· Analisi di contesto - conoscenza delle aree bersaglio e delle maggiori esigenze del gruppo target;
           (Massimo 2 pagine)
· Descrizione di un Piano di costruzione di network e di coinvolgimento della c.d. comunità educante nelle aree bersaglio per il contrasto al disagio sociale utili al raggiungimento degli obiettivi di progetto (quali ad esempio Associazioni, Cooperative, Enti del Terzo Settore, categorie sociali ed economiche, ecc.),. 
            (Massimo 2 pagine)
· Descrizione della proposta progettuale: finalità, contenuti, organizzazione, professionalità impiegate, articolazione e durata delle attività rispetto alle caratteristiche dei soggetti destinatari - cronoprogramma delle attività
             (Massimo 4 pagine)
· Descrizione Coerenza degli obiettivi proposti con gli obiettivi e l’Area di intervento 
           (Massimo 2 pagine)
· Descrizione del carattere innovativo e replicabilità dell’intervento
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N.B. Tutti i campi suddetti dovranno essere compilati con carattere “Times New Roman” corpo 12, interlinea 1,5.
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