COMUNE DI GIARRE
(Provincia di Catania)
AVVISO PUBBLICO
OGGETTO: Avviso pubblico, per l'affidamento, ai sensi dell'ari. 91 del D. Lgs. 163/2006 del 

                      Servizio di redazione ed attuazione verifiche tecniche dei livelli di sicurezza sismica 

                      ai sensi dell’Ordinanza P.C.C. n.3274/2003 e s.m. e i. relative all’edificio Scuola

                      Media “  G. Verga “
IL DIRIGENTE LL.PP. 
Premesso che:
· l'Amministrazione Comunale del Comune di Giarre intende avvalersi di tecnici esterni per la verifica tecnica di sicurezza sismica, ai sensi dell’Ordinanza P.C.M. n.3274/2003 e ss.mm. e ii. relative all’edificio sede della Scuola Media “ G.Verga “;
· l'importo dell'incarico professionale stimato ai sensi dell’Ordinanza 3505/06 in complessive €.35.616,00 in applicazione del D.L. 04/07/2006, n. 223,  conglobato di onorario, rimborso spese ed oneri accessori compreso IVA e oneri previdenziali;
· dovendo procedere alla redazione ed attuazione della verifica tecnica di sicurezza sismica dell’edificio di cui in oggetto e nelle more della costituzione dell'albo dei professionisti esterni, si procederà ai sensi dell'art. 91 del D.Lgs.N. 163/2006;
· con Circolare 22.12.2006, pubblicata sulla GURS n° l del 05/01/2007, l'Assessore Regionale LL.PP. ha emanato le linee di indirizzo per l'affidamento degli incarichi di cui in premessa;
· si rende necessario avviare la procedura di ricerca degli operatori economici, secondo quanto disposto dall'art. 57, comma 6°;

· con Determina Sindacale n. 9 del  17/01/2008 è stato nominato il Responsabile Unico del Procedimento nella persona del Dirigente  ing. Giuseppa Rita Leonardi;
· con Determina Dirigenziale n. 26 del  25/01/2008 è stato approvato il presente avviso 
      pubblico;
AVVISA

Che per giorni 10 (dieci) dalla data della pubblicazione del presente avviso con allegato disciplinare attinente l’affidamento di che trattasi all'Albo Pretorio del Comune, i soggetti di cui all'art. 17 comma 1 lettere d, e, f, g e g-bis, possono inviare domanda in carta libera di partecipazione alla selezione per l'affidamento del servizio in oggetto, con allegato curricula vitae, riportante i dati anagrafici, il titolo di studio e le eventuali specializzazioni, i lavori progettati e diretti aventi attinenza con i lavori in oggetto, completo di importi e di ente appaltante.

La competenza nel settore sarà determinata valutando esclusivamente  le prestazioni relative alle verifiche tecniche dei livelli di sicurezza sismica ed alle progettazioni di interventi di miglioramento o adeguamento sismico effettuate dal professionista ai sensi dell’O.P.C.M. n. 3274/03 e s.m.i. Non saranno prese in considerazioni le progettazioni effettuate con le normative previgenti utilizzando tecniche convenzionali.
La domanda, oltre a quanto sopra richiesto,  conterrà  il numero di telefono ed il numero di Fax, firmata ed autenticata mediante copia fotostatica di idoneo documento d'identità in corso di validità, il tutto posto in busta chiusa e sigillata mediante ceralacca, ed inviata con qualsiasi mezzo presso l'ufficio del protocollo dei comune entro le ore 13.00 del giorno di scadenza, riportante la seguente intestazione "Avviso pubblico per la ricerca di tecnici professionisti per l'affidamento dell'incarico di redazione ed attuazione di verifica tecnica di sicurezza sismica dell’edificio sede della Scuola Media “ Verga “ ”.
                                                                                               IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO                                                                 Dott.Ing. Giuseppa Rita Leonardi
